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ДИСЦИПЛІНА  
«ПРАКТИЧНА ФІЛОСОФІЯ В СУЧАСНИХ ФІЛОСОФСЬКИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ» 
 
Анотація. Дисципліна «Практична філософія в сучасних філософських дослідженнях» 
належить до переліку дисциплін вибору аспірантів. Провідною ідеєю запропонованої 
дисципліни є показ різноманітних сучасних контекстів тлумачення людської дії – онтологічного, 
антропологічного, етико-правового, феноменологічного. Методологічного, культурно-
історичного. Провідною темою постає обговорення питання людськості самої дії, 
використовуючи розмаїття прикладів із різних сфер людської діяльності, а також пізнавальні 
можливості, що надає міждисциплінарне і трансдисциплінарне дослідження. Дисципліна 
спрямована на формування у аспірантів спеціальних компетентностей, які передбачають 
здатності до всебічного аналізу сучасного стану практичної філософії з метою виокремлення 
її типових рис і характерних ознак, що передбачає знання концептуального розмаїття та 
історико-культурних контекстів у розумінні простору, який у зв’язку з часом утворює 
фундаментальне підґрунтя для практик, антропологічних і культурних явищ; а також вміння 
інтерпретувати людську дію, практики, культурно-історичні і антропологічні явища.  
Мета навчальної дисципліни: розширити пізнавальні можливості аспірантів за рахунок 
креативної філософської роботи з різними сучасними контекстами тлумачення людської дії.  
Попередні вимоги: 
Знати: теоретичні і практичні проблеми сучасної практичної філософії; сутність та зміст 
основних понять сучасного філософування; місце та роль філософських концептів у 
формуванні філософських підходів до вивчення сучасних практик; класичні концепції дії і 
простору. 
Вміти: застосовувати загальні положення філософських теорій до розмаїття людських 
практик; аналізувати і реконструювати системи знань про специфіку людської дії, практик, 
культурних і антропологічних явищ; здійснювати аналіз людської діяльності. 
Змістовні модулі: 

• Поняття людської дії. Проблеми визначення і дослідження. 

• Онтологічні й епістемологічні засади та виміри людської дії. 

• Антропологічні умови та етико-правові колізії людської дії. 

• Феноменологія людської дії. 

• Методологічні стратегії в дослідженнях сучасних практик. 
Мова викладання: українська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВБ 3.02.02.  
Кількість кредитів: 4 
Форма заключного контролю: іспит. 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 

Викладач: Приходько Володимир Володимирович, кандидат філософських наук, доцент, 
доцент кафедри теоретичної і практичної філософії філософського факультету. 
Інформація про викладача: 
 
https://philosophy.knu.ua/faculty/departments/kafedra-teoretychnoi-i-praktychnoi-filosofii/sklad-
kafedri#prykhodko-vv 
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